



**REPUBLIČKA KOORDINACIJA UDRUGA
IZ DOMOVINSKOG RATA
„Dr. Franjo Tuđman“**

10000 Zagreb, Galovićeva 12, OIB 87746962773,
tel.: +385 1 2331 383; fax.: +385 1 2344 245

Klasa: 123-02/16-01/01
Ur. br.: 363-RK-1-16-01

Zagreb, 12. travnja 2016.

- PREDsjedNICI REPUBLIKE HRVATSKE
gđi Kolindi Grabar-Kitarović

- PREMjERU REPUBLIKE HRVATSKE
gosp. Tihomiru Oreškoviću

- SREDSTVIMA JAVNOG PRIOPĆAVANJA

PREDMET: Priopćenje za javnost

Poštovani,

Ovim putem Republička koordinacija udruga iz Domovinskog rata „Dr. Franjo Tuđman“ daje punu potporu Predsjednici Republike Hrvatske gđi Kolindi Grabar -Kitarović i Vladi Republike Hrvatske na čelu sa Premijerom gosp. Tihomirom Oreškovićem o ustrajanju Republike Hrvatske u svojim zahtjevima.

Ovdje mislimo na poglavlje 23. u procesu eurointegracije Srbije, kao i otvorenim pitanjima Hrvatske i Srbije koje imaju u području graničnih pitanja i pitanja nestalih i zatočenih osoba, a poglavito u pronalasku masovnih grobišta jer u ovom trenutku Hrvatska još uvijek nažalost traga za preko tisuću nestalih osoba. Isto tako, dajemo punu potporu Hrvatskoj inicijativi o ukidanju regionalne nadležnosti suda Republike Srbije nad ratnim zločinima na području bivše Jugoslavije, kolokvijalno poznatije pod nazivom kao „mini Haag“.

Usklađivanje zakonodavstva, propisa i procedura jedne države, kao i otvorena pitanja ne može se i ne smije smatrati nikakvim pritiskom ili blokadom, već je to naprosto zadaća koju Srbija mora ispuniti prema Europskoj uniji, kao dio složenog i cjelokupnog procesa integracije.

Ako je to morala, a morala je ispuniti i Republika Hrvatska, onda ne vidimo niti jedan valjani razlog da to ne učine i naši susjedi.

Upravo takav principjelan pristup Republike Hrvatske ovim problemima jamstvo su stabilnosti institucija Europske unije, ali i svih onih koji žele sutra postati dijelom zajednice koja poštuje demokratska načela, vladavinu prava i prava nacionalnih manjina. To je jednostavno standard od kojeg Hrvatska naprosto ne smije odustati i u tom smilu dajemo još jednom svoju punu i bezrezervnu potporu.

*Predsjednik
Republičke koordinacije udruga iz Domovinskog rata
„Dr. Franjo Tuđman“
Đuro Dečak*